

◆新年献词◆

## 致敬每一个平凡而又不凡的你

时光之箭抵达2021年，我们如约相遇在新年的第一天。在这辞旧迎新的时刻，我们向每一个平凡而又不凡的你致敬，并由衷地道一声：新年快乐！

刚刚过去的一年，百年不

遇的疫情突袭，我们看到了众志成城的力量。我们一起拼过、笑过、哭过，更懂得感恩与珍惜，也更加明白责任和担当。这一年，无数平凡英雄带给我们的温暖与感动，将铭刻

在我们的记忆里。

这一年，菏泽经济逆势复苏。机场顺利试飞，高铁建设正酣，区域中心城市建设加快推进。这一年，菏泽脱贫攻坚取得决定性成果，“十三五”规

划完美收官。

2021年，中国梦将迎来新征程。机场通航、高铁通车将为菏泽腾飞加速。愿我们每个人不忘初心，不负韶华，在新的一年泼洒绚烂的人生

画卷。

告别2020，让我们感谢坚守和担当。

走进2021，让我们不负热爱与梦想。

本报编辑部

# 菏泽牡丹机场通过竣工验收

下一步，将积极筹备试飞和行业验收



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 夏雨童)2020年12月28日-30日，菏泽牡丹机场如期组织了工程竣工验收，运营单位、代建单位、勘察单位、设计单位、监理单位、第三方检测单位、施工单位参加竣工验收。民航专业工程质量监督总站华东地区监督站监督了本次验收过程。

据悉，本次竣工验收成立了新建山东菏泽民用机场民航专业工程竣工验收领导小组，下设场道工程专业验收组、飞行区安装工程专业验收组、空管工程专业验收组、弱电及民航设备专业验收组、供油工程专业验收组、档案资料专业验收组。

验收范围及内容为：飞行区场道工程、消防管网工程、助航

灯光及站坪照明工程、飞行区供电工程、通信工程、空管工程、供油工程、民航专用设备及民航专业弱电系统工程。

据了解，两天时间内，竣工验收领导小组对工程实体及工程资料进行了检查和检测，并详细听取各单位工作汇报。在2020年12月30日下午召开的竣工验收总结会上，领导小组研究讨论后，一致同意通过本次竣工验收。

至此，菏泽牡丹机场工程建

设全面通过验收。下一步，菏泽牡丹机场将积极筹备试飞和行业验收工作。

菏泽牡丹机场作为民航局、山东省“十三五”规划重点建设项目，由民航局、民航山东管理局、山东省机场集团积极推动，建设过程中获得了菏泽市委、市政府及各相关部门的大力支持，全体参建人员积极作业，保障菏泽牡丹机场在“十三五”收官之年如期完成建设任务，距通航运营的目标更近一步。



## 元旦好天气，最高气温升至5℃

1月4日以前我市天气以晴到多云为主



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市气象部门获悉，新年第一天菏泽天晴好，最高气温将升至5℃。

俗话说“一九二九不出手，三九四九冰上走”，当前已进入“二九”。昨日我市天气晴好，气

温逐步回升，市气象部门预报，1月4日以前我市天气以晴到多云为主。5日到6日，短时阴天，部分县区有小阵雪，气温短时有所下降。

菏泽市气象台昨日15时52分发布天气预报，今天，我市晴，最高温度5℃，最低温度-7℃，南风3~4级转东南风2~3级。1月1日夜间到2日白天，晴转多云，最高温度5℃，最低温度-6℃，东南风转西南风2~3级。6日夜间到7日白天，多云，最高温度-1℃，最低温度-9℃，东北风4~5级转北风3~4级。

最高温度5℃，最低温度-5℃，东南风2~3级。3日夜间到4日白天，多云，最高温度6℃，最低温度-5℃，东北风2~3级转3~4级。4日夜间到5日白天，多云，最高温度3℃，最低温度-4℃，北风3~4级。5日夜间到6日白天，晴转多云，最高温度5℃，最低温度-6℃，东南风转西南风2~3级。6日夜间到7日白天，多云，最高温度-1℃，最低温度-9℃，东北风4~5级转北风3~4级。

## 紧盯高危场所 全力防范冬春火灾

全市冬春火灾防控暨消防安全重点单位约谈视频会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)2020年12月30日上午，全市冬春火灾防控暨消防安全重点单位约谈视频会召开，分析全市消防安全形势，部署冬春火灾防控工作。市委常委、常务副市长、市消防安全委员会主任王磊出席会议并讲话。

与会人员共同观看了典型火灾案例警示片。会议还通报了今年以来全市消防安全形势和火灾高危单位“专家查隐患”开展情况，剖析了制约消防工作的瓶颈性问题，并结合冬春火灾防控和消防安全专项整治三年行动提出针对性工作措施。

会议强调，要严格落实“职责清单”，全力推进消防安全整治三年行动。要充分认清当前火灾风险隐患交织叠加的严峻形势，坚决防住大火、守住底线。要把老旧小区应急救援站建设、农村消防基础设施建设、乡镇应急救援力量和消防管理组织建设列入政府实事工程、民生工程。要持续抓好打通“生命通道”、隐患排查

整治、消防宣传教育等工作。

会议要求，要紧盯火灾高危场所隐患整治，做好“专家查隐患”成果运用；抓好社会火灾风险综合治理，完善风险研判、隐患通报、信息共享、联动处置的常态化机制；加大重点领域对象防控力度；采取集中约谈、警示教育、自查自改、安全承诺、检查处罚五项措施，倒逼责任落实；多措并举开展消防宣传教育，全面普及火灾预防和逃生自救知识，提升全民消防安全意识。



## 牡丹区法院通报 十起涉黑恶典型案例

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)昨日，牡丹区人民法院召开“扫黑除恶”专项斗争工作新闻发布会，发布了该法院开展扫黑除恶专项斗争工作的基本情况及相关典型案例。

牡丹区人民法院党组书记副书记、副院长、新闻发言人陈卫国介绍，开展扫黑除恶专项斗争工作三年来，牡丹区人民法院一审受理黑社会性质组织案件2件25人、恶势力犯罪案件19件109人，已全部审结。专项斗争的开展，有力打击了涉黑恶犯罪，人民群众的获得感、幸福感和安全感有了明显提升。

新闻发布会上还发布了牡丹区人民法院判决的十件涉黑恶案件的典型案例：唐某立等24人组织、领导、参加黑社会性质组织案；王某恩等3人寻衅滋事案；邓某龙等8人组织卖淫、协助组织卖淫、强奸案；陈某等5人寻衅滋事、非法拘禁案；秦某等8人寻衅滋事、非法拘禁案；石某峰等7人强迫交易、诈骗案；殷某峰等5人组织卖淫、强迫卖淫案；侯某刚等7人组织卖淫、协助组织卖淫案；洪某青等8人非法拘禁、寻衅滋事案；李某生等13人寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易案。